

## 中信建投基金将积极参与投资北京证券交易所上市企业

尊敬的投资者：

习近平总书记在 2021 年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会的致辞中宣布，将继续支持中小企业创新发展，深化新三板改革，设立北京证券交易所，既是新三板改革发展的题中之义，又是中国资本市场改革发展过程中一个具有里程碑意义的举措。

深化新三板改革，设立北京证券交易所，是实施国家创新驱动发展战略、持续培育发展新动能的重要举措，也是深化金融供给侧结构性改革、完善多层次资本市场体系的重要内容，对于更好发挥资本市场功能作用、促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展具有重要意义。

中信建投基金作为北京市属国有企业将积极响应国家在资本市场层面的战略部署，密切关注北京证券交易所的设立和相关上市企业情况，通过不断加强对经济基本面和上市企业的深入研究，结合国家产业政策导向，紧抓资本市场改革新机遇，关注产业成长空间，挖掘创新型中小企业的投资机会，积极布局，为投资者参与中小企业投资、分享“专精特新”中小企业的成长红利提供更丰富的投资工具，为投资者提供更加丰富的投资体验。

感谢您一直以来对中信建投基金的支持！敬请继续关注中信建投基金产品。

中信建投基金管理有限公司

2021 年 9 月 6 日